



本报汽车巡展周末到肥城

来范蠡公园看车展，“冰点”价格特惠车送大惊喜

本报泰安5月15日讯 5月19日、20日，本报主办的2012泰城县域汽车巡展第二站将在肥城一公园举办，准备购车的朋友可别错过。

上周末，本报汽车县域巡展在宁阳圆满落幕，宁阳市民在家门口赏车、选车，11家经销商也获丰收。“宁阳站效果

很好，为在淡季来临前积累订单，剩下的两站巡展我们都参加。”泰城一家汽车经销商说。

本次肥城车展，地点位于范蠡公园南门。目前已有20多个合资和自主品牌参加，百余款靓车，不但有注重经济节油的家用轿车，兼具运动性能的轿跑车，还有宜商宜家的

MPV车型和风头正劲的SUV车型，可以满足不同市民需求。

除琳琅满目的经典车型和全新车型，市民还能享受平时展厅没有的优惠。除了厂家为巡展制定的优惠政策，各4S店还针对县域巡展推出特惠车型、购车礼包、养护优惠，以

及买车送保险等，以最大限度回馈县域消费者，让市民享受到真正的“车展价”。

此外，本报还特地为肥城消费者准备特惠车，以远低于市场价的“冰点”价格出现在19日到20日的车展上，敬请期待。

本报记者

温泉路北段施工封闭

K36路终点改到高级技校

15日，记者从泰安市公交公司获悉，由于温泉路北段道路施工封闭。从14日下午起，K36路公交车终点站临时调整到高级技校(8路车终点站)。

泰安市公交公司工作人员介绍，温泉路北段宝龙广场东段从4月份开始修路，在道路施工期间，5月14日中午，施工人员封闭温泉路北段，K36路公交车无法顺温泉路北段通往下峪村终点站。终点站临时顺向阳路东行调整到高级技校(8路车终点站)。调整期间宝龙城市广场、嘉德现代城、宝龙社区、白马石社区、青山家园、下峪村等站点取消。

温泉路北段施工人员介绍，这段道路修整封闭要一周左右。公交公司表示一旦道路通行，将及时恢复原有线路运行。

(王世腾 张云)

泰山职业技术学院

成全省高校就业先进集体

5月14日下午，记者从全省就业工作会议获悉，泰山职业技术学院获“山东省高校就业工作先进集体”荣誉称号，全省只有9所高职高专院校获此称号。

多年来，泰山职业技术学院注重队伍建设，加强就业指导和培训，提高学生的就业能力和职业生涯规划能力，同时广开就业渠道，培育拓展就业市场，实施“一对一帮扶”工程，帮助困难学生就业。学校还与千余家大中型企业建立长期稳定的就业合作关系，实现就业率、就业质量“双高”，毕业生和用人单位“双满意”目标。

(亓燕)

体彩

排列3 第12129期 9 2 1
排列5 第12129期 9 2 1 9 0
22选5 第12129期 09 17 18 19 20
七星彩 第12056期 0 1 7 9 5 3 7
(刘来 整理)



姓名:王鑫言
性别:女
出生日期:2003年5月20日
爱好:英语、钢琴、写作



乐于助人

大家好，我叫王鑫言，性格活泼张扬。虽然年纪小，但爱好十分广泛，英语、钢琴、写作让我有点分身乏术。非常有爱心，汶川地震时把多年积攒的零花钱，全部捐给灾区小朋友。还经常社会公益活动，帮助那些困难的人。

父母寄语:在大家的悉心呵护下，终有一天你会成长为参天大树。

本报“宝贝聊天”栏目，邀请小朋友讲述身边小事，或是让人感动、难忘的趣事，要求在200字以内。父母还可以附上寄语。

读者发送照片和文字时，请附上宝贝个人信息(姓名、性别、出生年月、个人爱好、家住哪里或在哪入学、联系电话等)。可发送邮件到q1wbjrta@163.com，咨询热线：0538-6982110。



天气预报

5月16日，晴间多云，降水概率20%。北风短时南风2~3级，湖面3~4级。最低温度:13℃；最高温度:27℃。

5月17日，晴到少云，降水概率10%。北风转南风2~3级，湖面3~4级。最低温度:13℃；最高温度:29℃。

5月18日，晴转多云，降水概率30%。南风3~4级，湖面4~5级。最低温度:16℃；最高温度:30℃。

即日起到6月30日

运送收割机车辆走高速免费

15日，记者从泰莱高速公路泰安管理处获悉，即日起到6月30日，泰莱高速公路泰安管理处对运输跨区作业联合收割机车辆实施免费放行政策，通行车主需携带2012年联合收割机插秧机跨区作业证。

根据相关要求，泰莱高速公路泰安管理处在5月1日至6月30日期间对持有《2012年联合收割机插秧机跨区作业证》车辆暂免收取通行费(不符合标准的农机车辆不在免费范围之内)。对跟踪夏季农业机械跨区作业的指挥调度车、技术服务车，凭《二〇一二年山东省夏季跨区作业指挥调度车通行证》和《二〇一二年山东省夏季跨区作业技术服务车通行证》，25月1日至6月30日期间，暂免征收车辆通行费。

(王世腾 宋铭军 王溪)

每天吃一瓶盖盐就行

疾控专家:现在市民吃盐超量一倍左右

本报泰安5月15日讯(记者 王世腾) 15日是全国碘缺乏病宣传日，泰安市盐务局和疾病防控中心举办主题宣传活动，提醒市民每天摄入盐量6克为宜，多吃盐容易得高血压。

“从3月15日起，泰安食用盐已经执行新标准，每千克盐由35毫克碘降至25毫克，上下浮动30%，即每千克盐中碘含量为18至33毫克。”泰安市盐务局业务科科长浩福水说。

泰山区疾控中心慢性病科主任孙永合说，健康成年人每日盐的摄入量不宜超过6克，6克盐就是一啤酒瓶盖盐，其中包括通过各种途径(炒菜、咸菜、调味品等)摄入盐的量。“现在市民一天盐的摄入量在12克左右，远远超过标准。”高盐饮食容易诱发高血压，有高血压家族史者和高血压、心血管疾病的患者，每日用盐量应减少到5克以下，以1.5至3克为宜。